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Povećava se ponuda grožđa i jabu-
ka, dok se smanjuje breskvi i nektarina. 
Cene su porasle kod borovnice, breskve, 
maline i nektarine. Dobra ponuda sezons-
kog povrća na kvantaškoj pijaci u Beo-
gradau. Smanjuje se ponuda dinje i lube-
nice, pa su i poskupele. Viša cena je za-
beležena i kod karfiola, krompira, belog 
luka, mladog crnog luka, paprike babure, 
tikvica i zelene salate. Niže cene bile su 
kod paprike ljute i ostale. U ponud je prvi 
put ove sezone bilo kornišona i kelja. 

Ponuda jabuka i grožđa se poveća-
va na Kalenić pijaci u Beogradu tokom 
poslednje sedmice avgusta, ali su cene 
nepromenjene. Poskupele su banane, a 
niža cena je zabeležena kod nektarina. 
Ponuda sezonskog povrća je dobra na pi-
jačnim tezgama. U ovom periodu došlo je 
do pada cena kod paradajza i praziluka. 
Nešto skuplji bili su krastavac, paprika 
babura i mladi crni luk. 

Ponuda sezonskog voća i povrća na 
zelenoj pijaci u Čačku bila je dobra. Ove 
sedmice je u ponudi grožđe i cena je od 
150 do 250 din/kg. Malina se prodaje po 
ceni od 700 din/kg, a kupina 500 din/
kg. Za krompir i šargarepu su kupci tre-
bali da izdvoje od 100 do 120 din/kg, a 
za paradajz od 120 do 130 din/kg. Cena 
kupusa varirala je od 50 do 60 din/kg. 
Prodaja paprike odvijala se po ceni od 
180 do 200 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Leskovca zabe-
ležili su pad cena krastavca salatara, pa-
prike šilje, paradajza, paškanata i tikvica 
u odnosu na prethodni period. Zbog sla-
bije ponude kupusa na tržištu proteklog 
perioda primetno je bila viša cena ove 
povrtarske kulture. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

VOĆE I POVRĆE   
Visoke temperature tokom avgusta 

le su, kako na kvantaškim, tako i 
zelenim pijacama u Srbiji, uključenih u 
STIPS. Glavni razlog bio je nemogučnost 
očuvanja svežine poljoprivrednih 
proizvoda. Drugi raazlog slabe posete 
pijaca bio je sezona godišnjih odmora, 
pa su proizvođači i prodavci robe na 
punktovima kvantaških pijaca i tezgi 
zelenih pijacama bili nezadovoljni 
prodajom. U ponudi su prednjačili 
breskva, nektarina, šljiva, grožđe, 
kruška, lubenica, dinja, paradajz, 
paprika, krastavac, patlidžan, tikvica, 
krompir, crni luk, beli luk, šargarepa. Za 
razliku od njih slabija je bila ponuda 
kajsije, malina, borovnice, kupine, 
kupusa, paškanata, peršuna, spanaća, 
zelene salate, brokoli, karfiola, zelja i 
rotkvica na prodajnim mestima.  

Dosta dobra bila je ponuda breskve, 
a kupci u veleprodaji trebali su da iz-
dvoje 100 do 120 din/kg, dok je u malo-
prodaji dominantna cena iznosila od 150 
do 200 din/kg. 

Veleprodajna cena nektarine iznosila 
je 120 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 200 din/kg. 

Slabija je bila ponuda maline, koja 
se proteklog meseca moga pazariti po 
ceni od 650 din/kg na kvantašima i 800 
din/kg na zelenim pijacama. 

Bolja je bila ponuda šljive u odnosu 
na predhodni mesec, a dominantna cena 
na kvantašima iznosila je 70 din/kg. Na 
zelenim pijacama mogla se pazariti po 
dominantnoj ceni od 100 din/kg. 

Tokom proteklog meseca zabeležena 
je solidna ponuda belih i crnih sorti 
grožđa, čija je cena na kvantašima iz-
nosila od 150 do 200 din/kg, a na zele-
nim pijacama od 250 do 300 din/kg. 

 Ponuda oraha bila je slaba, 
kao i predhodnih meseci. Na pijacama 
tokom proteklog meseca  mogao se 
pazariti po ceni koja je varirala od 800  
do 1400 din/kg. 

Nije bilo promena u ponudi južnog 
voća, kako na kvantašima, tako i na ze-
lenim pijacama. Cena limuna na kvan-

tašima bila je najčešće 200 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao iz-
nos od 220 od 300 din/kg. Za pomo-
randžu je trebalo na kvantašima izdvojiti 
150 din/kg, a na zelenim pijacama 200 
din/kg.  

Dobra je bila ponuda belog i crvenog 
krompira, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. Na kvantašima je tre-
balo izdvojiti od 50 do 60 din/kg, dok se 
na zelenim pijacama najčešće mogao 
pazariti za 100 do 120 din/kg. 

Slična je bila situacija i sa crnim lu-
kom. Na  kvantašima se  mogao pazariti 
po ceni od  50 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama cena najčeće varirala od 80 do 
120 din/kg. 

Slaba je bila ponuda kupusa. Vele-
prodajna cena najčešće je varirala od 30  
do 40 din/kg dok je u maloprodaji iznos 
varirao najčešće od 60 do 100 din/kg. 

Solidna je bila ponuda krastavca sa-
latara čitavog meseca. Na kvantašima je 
dominirao iznos od 80 din/kg, a na zele-
nim pijacama je varirao iznos od 120 do 
150 din/kg. 

Nastavljen je trend slabe ponude pa-
prike, a sortiment je bio dobar za razliku 
os jula. Prodaja se na kvantašima odvi-
jala najčešće po ceni od 120 do 200 din/
kg, dok se na zelenim pijacama mogla 
pazariti najčešće po ceni od 150 do 250 
din/kg.  

Veleprodajna cena paradajza iznosila 
je 100 din/kg, dok je u maloprodaji do-
minirao iznos od 120 do 200 din/ kg. 

Kao i tokom jula i u avgustu je bila 
slaba ponuda tikvica. Na kvantašima je 
iznos varirao od 50 do 90 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama iznos  varirao od 
80 do 120 din/kg.   

Prodaja šargarepe se na kvantašima 
najčešće odovijala po ceni od 70 din/kg,  
kao i tokom jula,  dok je na zelenim pi-
jacama iznos varirao od 100 do 120  
din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.8. - 1.9.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,24 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 26.8.– 1.9.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za avgust 2024. godine 
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